
Myrό Antique’s House 

93η Δημοπρασία Αντικών και Έργων Τέχνης  

Τετάρτη 25 Ιουνίου 2025 

Λίστα Αντικειμένων 

 
Σας ενημερώνουμε ότι μέχρι την ολοκλήρωση της δημοπρασίας δεν θα 

πραγματοποιηθεί διάλειμμα.  

Η παραλαβή των κατοχυρωμένων αντικειμένων πραγματοποιείται την ημέρα της 

δημοπρασίας μετά το πέρας αυτής, με σειρά προτεραιότητας ανά αριθμό αγοραστή, 

και από την επομένη εργάσιμη και για τις επόμενες δύο εβδομάδες. 

 

93rd-001 Βιτρίνα. 

Διαστάσεις: 195 x 115 x 43 εκ. 

10,00 € 

93rd-002 Ιωσήφ Τερζόπουλος: Άτιτλο. Ακρυλικό σε καμβά. 

Διαστάσεις: 80 x 70 εκ. 

Συνοδεύεται από πιστοποιητικό αυθεντικότητας του 

καλλιτέχνη. 

100,00 € 

93rd-003 Βιβλιοθήκη, γύρω στο 1900, από καρυδιά.  

Διαστάσεις: 257 x 140 x 45 εκ. 

1.300,00 € 

93rd-004 Δύο θήκες με διακοσμητικά ποτήρια. 

Τα ποτήρια καθαρίζονται εύκολα. 

10,00 € 

93rd-005 Μάκης Κουλιάνος: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά.  

Διαστάσεις: 120 x 90 εκ. 

Η τιμή του σε γκαλερί ξεπερνάει τις 2000€. 

500,00 € 

93rd-006 Α. Χρήστου: Άτιτλο. Ζωγραφική σε χαρτόνι. 

Διαστάσεις: 70 x 50 εκ. 

Έργα του ξεπερνούν τα 1000€.  

Στη διάθεσή μας βρίσκεται μεγάλη συλλογή από ιδιώτη 

συλλέκτη. 

10,00 € 

93rd-007 Παγκάκι σε στυλ Louis XV, Βέλγιο, 19ος αιώνας, από καρυδιά. 

Διαστάσεις: 137 × 120 × 50 εκ. 

950,00 € 

93rd-008 Ασιατικά βάζα Satsuma. 

Διαστάσεις: Υ. 20 εκ. (2) 

30,00 € 



93rd-009 Μάνος Ιωαννίδης: Ο Φύλακας του Ανέμου. Κοντραπλακέ 

σκαλιστό σε δύο επίπεδα – κυκλαδίτικο μπλε και λευκό με 

κορνιζα Σκοτία.  

Διαστάσεις εργου χωρις την κορνιζα : 55 x 89 εκ. 

200,00 € 

93rd-010 Ρολόι τζακιού σε ύφος Αναγέννησης, Γαλλία, 1890, από 

μέταλλο και μάρμαρο. 

Διαστάσεις: 68 × 52 × 22 εκ. 

850,00 € 

93rd-011 Άγαλμα, γύρω στο 1900.  

Διαστάσεις: Υ. 54 εκ. 

100,00 € 

93rd-012 Νίκη Γιαννοπούλου: Ροτόντα. Λάδι σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 33 x 45 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 47 

x 60 εκ. 

Έργο της σχολικής περιόδου της καλλιτέχνιδας. 

50,00 € 

93rd-013 Συρταριέρα σε στυλ Country French, Βέλγιο, 19ος αιώνας, 

από δρυ. 

Διαστάσεις: 62 × 84 × 36 εκ. 

450,00 € 

93rd-014 Εντυπωσιακό κρυστάλλινο διακοσμητικό στοιχείο. 

Διαστάσεις: Υ. 18 εκ., Διαμ. 30 εκ. 

50,00 € 

93rd-015 Φωτιστικό οροφής. 30,00 € 

93rd-016 Στην αυλή - Ζέπος Εμμανουήλ. 

περ. 1935-1945, Ξυλογραφία 

Διαστάσεις: 18×23,5 εκ. 

Υπογραφή: κάτω δεξιά (χειρόγραφη και εγχάρακτη) 

Κατάσταση: πολύ καλή 

Εντός πλαισίου: ναι 

100,00 € 

93rd-017 Ζευγάρι πολυθρόνες σε στιλ κυνήγι, Γαλλία, 1890, από δρυ. 

Διαστάσεις: 70 × 130 × 65 εκ. 

950,00 € 

93rd-018 Σετ τσαγιού. 10,00 € 

93rd-019 Μάνος Ιωαννίδης: Ο Ήλιος και το Πέλαγος. Κοντραπλακέ 

σκαλιστό –σε δυο επιπεδα  μπλε-λευκό με σκοτία (floating 

frame) 

Διαστάσεις χωρις κορνιζα : 55 x 55 εκ. 

150,00 € 

93rd-020 Ρολόι επιτραπέζιο σε στιλ Louis XV (Rococo), Γαλλία, γύρω 

στο 1900, από μέταλλο. 

Διαστάσεις: 40 × 33 × 20 εκ. 

650,00 € 



93rd-021 Άγαλμα, γύρω στο 1900.  

Διαστάσεις: Υ. 54 εκ. 

100,00 € 

93rd-022 Α. Χρήστου: Άτιτλο. Ζωγραφική σε χαρτόνι. 

Διαστάσεις: 65 x 50 εκ. 

Έργα του ξεπερνούν τα 1000€.  

Στη διάθεσή μας βρίσκεται μεγάλη συλλογή από ιδιώτη 

συλλέκτη. 

10,00 € 

93rd-023 Πολυθρόνα Louis XV με ταπετσαρία, Βέλγιο, 19ος αιώνας, 

από καρυδιά. 

Διαστάσεις: 68 × 112 × 69 εκ. 

350,00 € 

93rd-024 Κρυστάλλινο βάζο Orrefors. 

Διαστάσεις: Υ. 25 εκ. 

50,00 € 

93rd-025 Φωτιστικό οροφής.  

Μπορεί να μετατραπεί σε απλίκες. 

30,00 € 

93rd-026 Γιώργος Καραφωτιάς (γ. Πειραιάς): Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο Γ. Καραφωτιάς. 

Διαστάσεις έργου: 44 x 34 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 47 x 37 εκ. 

100,00 € 

93rd-027 Γραφείο σε ροκοκό (Louis XV) στυλ, Γαλλία, 19ος αιώνας, από 

καρυδιά. 

Διαστάσεις: 162 × 81 × 86 εκ. 

900,00 € 

93rd-028 Ποιοτικό βάζο Satsuma.  

Διαστάσεις: Υ. 19 εκ. 

40,00 € 

93rd-029 Μάνος Ιωαννίδης: Ο Φύλακας της Νύχτας. Κοντραπλακέ 

σκαλιστό –σε δυο επιπεδα  μαυρο σε χρυσο με σκοτία 

(floating frame) 

Διαστάσεις χωρις κορνιζα : 55 x 89 εκ. 

200,00 € 

93rd-030 Σετ ρολογιού σε στιλ Rococo (Louis XV), Γαλλία, γύρω στο 

1900, από μέταλλο και μάρμαρο. 

Διαστάσεις: 

Ρολόι: 39 × 39 × 14 εκ. 

Πλαϊνά: 11 × 37 × 10 εκ. 

950,00 € 

93rd-031 Άγαλμα, γύρω στο 1900.  

Διαστάσεις: Υ. 54 εκ. 

350,00 € 

93rd-032 Ιωσήφ Τερζόπουλος: Άτιτλο. Ακρυλικό σε καμβά. 

Διαστάσεις: 100 x 80 εκ. 

Έργα του σε γκαλερί ξεπερνούν τα 1.000€. 

250,00 € 



93rd-033 Προστατευτικό τζακιού Louis XV με ταπετσαρία, Γαλλία, γύρω 

στο 1900, από μαόνι. 

Διαστάσεις: 64 × 100 × 45 εκ. 

420,00 € 

93rd-034 Vicke Lindstrand - Παγόβουνο . Kosta Boda, 1950-1960. 

Σκαλιστό κρύσταλλο.  

Διαστάσεις: 12 x 7 εκ. 

100,00 € 

93rd-035 Φωτιστικό οροφής.  30,00 € 

93rd-036 Ξύλινο διακοσμητικό αντικείμενο. 

Διαστάσεις: 40 x 25 εκ. 

Προέρχεται από έκθεση γλύπτη στη γκαλερί, με επιμέλεια της 

Εύης Κυρμακίδου. 

Αξίζει περαιτέρω έρευνα. 

30,00 € 

93rd-037 Μπουφές σε στιλ κυνηγιού, Γαλλία, 1890, από δρυ. 

Διαστάσεις: 127 × 224 × 58 εκ. 

1.100,00 € 

93rd-038 Κρυστάλλινα κηροπήγια Orrefors. 

Διαστάσεις: Υ. 18 εκ. (2) 

50,00 € 

93rd-039 Μάνος Ιωαννίδης: Το Μάτι του Ήλιου. Κοντραπλακέ σκαλιστό 

–σε δυο επιπεδα  μαυρο σε χρυσο με σκοτία (floating frame) 

Διαστάσεις χωρις κορνιζα : 55 x 55 εκ. 

150,00 € 

93rd-040 Ρολόι Αυτοκρατορίας, Βέλγιο, γύρω στο 1900, από μάρμαρο 

και μπρούντζο. 

Διαστάσεις: 42 × 32 × 13 εκ. 

250,00 € 

93rd-041 Άγαλμα, γύρω στο 1900.  

Διαστάσεις: Υ. 54 εκ. 

280,00 € 

93rd-042 Νεκρή Φύση – Κώτσιου Ντίνα.  

1994 (μπροστά), Χαρακτικό, (επιχρωματισμένη λιθογραφία) 

Διαστάσεις: 64×44 εκ. 

Υπογραφή: κάτω δεξιά 

Κατάσταση: πολύ καλή 

Εντός πλαισίου: όχι 

150,00 € 

93rd-043 Μπουφές, Βέλγιο, 1890, από καρυδιά. 

Διαστάσεις: 120 × 185 × 53 εκ. 

750,00 € 

93rd-044 Σαμοβάρι.  

Διαστάσεις: Υ. 37 εκ. 

10,00 € 

93rd-045 Φωτιστικό οροφής. 30,00 € 



93rd-046 Καρράς: Θαλασσογραφία. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 50 x 98 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 72 

x 118 εκ. 

 

Το 50% του ποσού που θα συγκεντρωθεί από την πώληση του 

έργου θα δοθεί στην Ιερά Μονή Παντοκράτορος, η οποία θα 

το διαθέσει για φιλανθρωπικό σκοπό στην Αφρική. 

200,00 € 

93rd-047 Τραπεζάκι Jacobean με στριφτό πόδι, Βέλγιο, γύρω στο 1900, 

από δρυ. 

Διαστάσεις: 33 × 62 εκ. 

150,00 € 

93rd-048 Διακοσμητικά πινακάκια. 

Διαστάσεις: 29 x 24 εκ. 

50,00 € 

93rd-050 Ελισάβετ Μπομπόλη: Άτιτλο. Λάδι σε χαρτί. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 32 x 25 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 38 

x 30 εκ. 

250,00 € 

93rd-051 Δύο πολυθρόνες. 

Διαστάσεις: 82 x 70 x 50 εκ. 

Σετ με το 93rd-061. 

50,00 € 

93rd-052 Πίνακας: Ιερά Μονή Σταυρονικήτα – Άγιο Όρος. 

Υπογεγραμμένος. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 20 x 30 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 30 

x 40 εκ. 

10,00 € 

93rd-053 Τραπεζάκι σε στιλ Tudor, Βέλγιο, γύρω 1900, από δρυ. 

Διαστάσεις: 50 × 70 × 44 εκ. 

150,00 € 

93rd-054 Πορσελάνι Herend "Apponyi Orange" (AOG). 10,00 € 

93rd-055 Φωτιστικό οροφής. 30,00 € 

93rd-056 Γάτα - Δρακούλη Ίρις. 

(7/20), 1985 (μπροστά), Χαλκογραφία (Οξυγραφία) 

Διαστάσεις: 69×49 εκ. 

Υπογραφή: κάτω δεξιά 

Κατάσταση: πολύ καλή 

Εντός πλαισίου: ναι 

150,00 € 

93rd-057 Πολυθρόνα σε στιλ Louis XIV, Βέλγιο, γύρω στο 1900, από 

καρυδιά. 

Διαστάσεις: 70 × 119 × 65 εκ. 

350,00 € 



93rd-058 Γυάλινο αγαλματίδιο. 

Διαστάσεις: 12 x 7 εκ. 

10,00 € 

93rd-060 Άγαλμα, γύρω στο 1900.  

Διαστάσεις: Υ. 54 εκ. 

360,00 € 

93rd-061 Καναπεδάκι. 

Διαστάσεις: 88 x 126 x 50 εκ. 

Σετ με το 93rd-051. 

50,00 € 

93rd-062 Φώτης Κλογέρι: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 130 × 180 εκ. 

Σε γκαλερί, η τιμή του ξεπερνά τις 3.500€. 

1.500,00 € 

93rd-063 Καθιστικό παγκάκι σε στιλ Charles X / Louis Philippe, Βέλγιο, 

γύρω στο 1900, από μαόνι. 

Διαστάσεις: 170 × 94 × 63 εκ. 

850,00 € 

93rd-064 Ασιατικά βάζα Satsuma. 

Διαστάσεις: Υ. 13 εκ. και Υ. 10 εκ. 

10,00 € 

93rd-065 Φωτιστικό οροφής. 30,00 € 

93rd-066 Καρράς: Χιόνι. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 37 x 47 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 54 

x 63 εκ. 

 

Το 50% του ποσού που θα συγκεντρωθεί από την πώληση του 

έργου θα δοθεί στην Ιερά Μονή Παντοκράτορος, η οποία θα 

το διαθέσει για φιλανθρωπικό σκοπό στην Αφρική. 

150,00 € 

93rd-067 Ντουλάπι σε κινεζικό (ανατολίτικο) στιλ, Κίνα, 19ος αιώνας, 

από ξύλο. 

Διαστάσεις: 100 × 173 × 35 εκ. 

650,00 € 

93rd-068 Διακοσμητικός δίσκος με ποτηράκια. 10,00 € 

93rd-069 Μάνος Ιωαννίδης: Η Μελαγχολία του Γέλιου. Μαύρο 

κοντραπλακέ σκαλιστό σε χρυσό φόντο με glitter με κορνιζα 

Σκοτια. 

Διαστάσεις χωρις κορνιζα : 59 x 59 εκ. 

200,00 € 

93rd-070 Άγαλμα, γύρω στο 1900.  

Διαστάσεις: Υ. 54 εκ. 

400,00 € 

93rd-071 Σεκρετέρ. 

Διαστάσεις: 115 x 86 x 50 εκ. 

250,00 € 



93rd-072 Λάζαρος Πάντος: Άτιτλο. Κορνιζωμένο έργο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 25 x 17 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 50 

x 40 εκ. 

50,00 € 

93rd-073 Ντουλάπα σε στιλ Louis Philippe / Ναπολέων Γ΄, Γαλλία, γύρω 

στο 1900, από μαόνι. 

Διαστάσεις: 116 × 234 × 46 εκ. 

850,00 € 

93rd-074 Ασιατικό πιάτο. 

Αξίζει να κάνετε έρευνα. 

10,00 € 

93rd-075 Φωτιστικό οροφής. 30,00 € 

93rd-076 Αντικείμενα – Θεοδωρόπουλος Άγγελος.  

1935, Χαλκογραφία 12/15 

Διαστάσεις: 24×19 εκ. 

450,00 € 

93rd-077 Ντουλάπι σε αναγεννησιακό στιλ, Ιταλία, 1890, από καρυδιά. 

Διαστάσεις: 77 × 100 × 40 εκ. 

650,00 € 

93rd-078 Διακοσμητικό αντικείμενο. 10,00 € 

93rd-079 Μάνος Ιωαννίδης: Η Άρια της Σιωπής. Κοντραπλακέ σκαλιστό 

(μαύρο) σε χρυσό glitter φόντο. 

Διαστάσεις χωρις κορνιζα : 59 x 59 εκ. 

200,00 € 

93rd-080 Σετ ρολογιού Louis XV, Βέλγιο γύρω στο 1900, 

κατασκευασμένο από μπρούντζο. 

Διαστάσεις: 

Ρολόι: 32 × 59 × 16 εκ. 

Κηροπήγιο: 28 × 87 × 18 εκ. 

4.800,00 € 

93rd-081 Σκάκι με πιόνια, επιτοίχιο. 

Επιτοίχιο σκάκι με αποσπώμενο ταμπλό που μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί για κανονικό παιχνίδι. Αφού ολοκληρωθεί η 

παρτίδα, το ταμπλό επανατοποθετείται και το σκάκι 

λειτουργεί ως διακοσμητικό τοίχου. Συνοδεύεται από όλα τα 

πιόνια. 

Διαστάσεις: 73 x 55 εκ. 

50,00 € 

93rd-082 Παρασκευή Βαρακλή: Άτιτλο. Ζωγραφική σε ξύλο. 

Διαστάσεις: 40 x 30 εκ. 

Συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας. 

10,00 € 

93rd-083 Ντουλάπι-μπουφές σε στιλ κυνηγετικό, Γαλλία, 1890, από 

δρυ. 

Διαστάσεις: 138 × 242 × 58 εκ. 

850,00 € 



93rd-084 Επιτραπέζια λάμπα. 

Διαστάσεις: Υ. 60 εκ. 

10,00 € 

93rd-085 Φωτιστικό οροφής. 30,00 € 

93rd-086 Φώτης Κλογέρι: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά, 2017. 

Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 40 x 60 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 46 

x 66 εκ. 

Σε γκαλερί, έργα του ξεπερνούν τα 1.500€. 

400,00 € 

93rd-087 Τραπέζι με έξι καρέκλες σε κυνηγετικό στιλ, Γαλλία, γύρω στο 

1780, από δρυ. 

Διαστάσεις: 

Καρέκλες: 46 × 123 × 42 εκ. 

Τραπέζι: 145 × 75 × 121 εκ. 

Τραπέζι (επεκτεινόμενο): 180 × 75 × 145 εκ. 

1.600,00 € 

93rd-088 Γωνιακό ξύλινο τραπέζι. 

Διαστάσεις: 87 x 35 εκ.  

50,00 € 

93rd-089 Χιονίδης: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 59 x 79 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 83 

x 104 εκ. 

250,00 € 

93rd-090 Σετ ρολογιού ροκοκό Louis XV, Γαλλία γύρω στο 1900, 

κατασκευασμένο από μέταλλο και μάρμαρο. 

Διαστάσεις: 

Ρολόι: 40 × 62 × 23 εκ. 

Κηροπήγιο: 28 × 56 εκ. 

1.200,00 € 

93rd-091 Χιονίδης: Νεκρή φύση. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 69 x 49 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 95 

x 75 εκ. 

250,00 € 

93rd-092 Καρράς: Θαλασσογραφία. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 63 x 45 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 83 

x 65 εκ. 

 

Το 50% του ποσού που θα συγκεντρωθεί από την πώληση του 

έργου θα δοθεί στην Ιερά Μονή Παντοκράτορος, η οποία θα 

το διαθέσει για φιλανθρωπικό σκοπό στην Αφρική. 

200,00 € 



93rd-093 Θεοδώρα Στουγιάννου: Vertical Jungle Mist. Ακρυλικό και 

φύλλα χρυσού σε καμβά. 2024. 

Διαστάσεις: 80 x 40 εκ. 

Συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας από την 

καλλιτέχνιδα. 

200,00 € 

93rd-094 Εντυπωσιακή μπρούτζινη λάμπα με διακοσμητικό μωράκι, σε 

κλασικό ύφος. 

Διαστάσεις: Υ. 33 εκ. 

50,00 € 

93rd-095 Φωτιστικό οροφής. 30,00 € 

93rd-096 Φωτιάδης: Βάρκες. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 62 x 86 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 67 

x 91 εκ. 

200,00 € 

93rd-097 Αλέξανδρος Χριστόπουλος: Άτιτλο, 2025. Λάδι σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο.  

Διαστάσεις: 120 x 120 εκ.  

Η τιμή πώλησης των έργων του σε γκαλερί ξεπερνάει τις 

3000€. 

500,00 € 

93rd-098 Ιδιαίτερα κηροπήγια με γυάλινες λεπτομέρειες. 

Διαστάσεις: Υ. 24 εκ. (2) 

30,00 € 

93rd-099 Χιονίδης: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 58 x 43 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 80 

x 66 εκ. 

250,00 € 

93rd-100 Νίκος Μήσιας: Emerald. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 60 x 40 εκ. 

100,00 € 

93rd-101 Κυριακή Μαραντίδου: Άτιτλο. Pop art. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 60 x 50 εκ. 

100,00 € 

93rd-102 Χρυσοκέντητη στολή με μεταλλική κλωστή. 50,00 € 

93rd-103 Βιτρίνα σε στιλ Louis XV, Βέλγιο, 19ος αιώνας, από δρυ. 

Διαστάσεις: 120 × 188 × 45 εκ. 

450,00 € 

93rd-104 Εντυπωσιακή φρουτιέρα, χρονολογούμενη γύρω στο 1920–

1930, με αισθητική εποχής.  

Διαστάσεις: 12 x 30 εκ. 

Σε αντικερί η αξία της ξεπερνά τα 500€. 

30,00 € 

93rd-105 Συλλεκτική στολή με παπούτσια. 30,00 € 



93rd-106 Φώτης Κλογέρι: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

2018. 

Διαστάσεις: 120 × 100 εκ.  

Σε γκαλερί, η τιμή του ξεπερνά τις 1.500€. 

900,00 € 

93rd-107 Ντουλάπι σε στιλ Louis XV, Βέλγιο, γύρω στο 1900, από δρυ. 

Διαστάσεις: 83 × 102 × 42 εκ. 

250,00 € 

93rd-108 Κρυστάλλινο κηροπήγιο για κερί Orrefors. 

Διαστάσεις: 10 x 15 εκ. 

50,00 € 

93rd-109 Κορνιζωμένος πίνακας. Άτιτλο. Μικτή τεχνική. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 95 x 65 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 

125 x 95 εκ. 

Αγοράστηκε πολύ ακριβά. 

100,00 € 

93rd-110 Συλλεκτική στολή με παπούτσια. 30,00 € 

93rd-111 Εξαιρετικό σετ σαλονιού. 

Αποτελείται από έναν τριθέσιο καναπέ, δύο πολυθρόνες και 

δύο τραπέζια. 

Διαστάσεις καναπέ: 107 x 205 x 75 εκ. Διαστάσεις 

πολυθρόνας: 105 x 85 x 75 εκ. (2) Διαστάσεις τραπεζιών: 49 x 

70 x 70 εκ. και 50 x 110 x 70 εκ. 

600,00 € 

93rd-112 Φώτης Κλογέρι: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο.   

Διαστάσεις: 50 × 100 εκ. 

600,00 € 

93rd-113 Συρταριέρα σε στιλ Country French (Louis XV), Βέλγιο, 19ος 

αιώνας, από δρυ. 

Διαστάσεις: 65 × 82 × 40 εκ. 

250,00 € 

93rd-114 Κομψή φρουτιέρα. 

Διαστάσεις: 9 x 24 εκ. 

30,00 € 

93rd-115 Δημήτρης Γρηγορούδης: Άγιος Πέτρος. Ψηφιδωτό. 

Διαστάσεις: 58 x 48 εκ. 

200,00 € 

93rd-116 Ιωσήφ Τερζόπουλος: Άτιτλο. Ακρυλικό σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 80 x 60 εκ. 

Θα συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας του 

καλλιτέχνη. 

Έργα του σε γκαλερί ξεπερνούν τα 1.000€. 

250,00 € 



93rd-117 Grandfather ρολόι σε φλαμανδικό στυλ, Βέλγιο, γύρω στο 

1900, από δρυ. 

Διαστάσεις: 66 × 217 × 35 εκ. 

550,00 € 

93rd-118 Ασιατικό βάζο, ιδιαίτερης ποιότητας. 10,00 € 

93rd-119 Χαλί. 

Διαστάσεις: 220 x 135 εκ. 

50,00 € 

93rd-120 Νίκος Μήσιας: Dancing waves. Λάδι σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 30 x 60 εκ. 

100,00 € 

93rd-121 Svetlana Salmanova: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 80 x 60 εκ. 

250,00 € 

93rd-122 Νίκη Γιαννοπούλου: Ρόδια. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 36 x 44 εκ. 

Έργα της στην προηγούμενη δημοπρασία μας πουλήθηκαν 

έως και 2.000€. 

300,00 € 

93rd-123 Ντουλάπι σε ανατολίτικο (κινεζικό) στιλ, Κίνα, τέλη του 1900, 

από ξύλο και νεφρίτη. 

Διαστάσεις: 34 × 88 × 29 εκ. 

150,00 € 

93rd-124 Κυριακή Μαραντίδου: Διακοσμητικά κουτιά. Μικτή τεχνική.  

Διαστάσεις: 12 x 7 εκ. (3) 

30,00 € 

93rd-125 Χαλί. 

Διαστάσεις: 140 x 100 εκ. 

50,00 € 

93rd-126 Νίκη Γιαννοπούλου: Σταφύλια. Λάδι σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 30 x 42 εκ. 

Έργα της στην προηγούμενη δημοπρασία μας πουλήθηκαν 

έως και 2.000€. 

300,00 € 

93rd-127 Μπαούλο σε ισπανικό ρουστίκ στιλ, Βέλγιο, από δρυ και 

σίδηρο. 

Διαστάσεις: 109 × 52 × 50 εκ. 

50,00 € 

93rd-128 Εντυπωσιακή μπρούτζινη λάμπα με διακοσμητικό μωράκι, σε 

κλασικό ύφος. 

Διαστάσεις: Υ. 33 εκ. 

50,00 € 

93rd-129 Χαλί. 

Διαστάσεις: 200 x 130 εκ. 

50,00 € 



93rd-132 Κρυστάλλινο βάζο Orrefors.  

Διαστάσεις: Υ. 25 εκ. 

50,00 € 

93rd-133 Μπαρ ντουλάπι σε γοτθικό στιλ, Βέλγιο, από μασίφ δρυ. 

Διαστάσεις: 135 × 138 × 57 εκ. 

750,00 € 

93rd-134 Vintage ρολόι τσέπης. 

Διάμετρος: 6 εκ. 

Φέρει επιγραφή στο πίσω μέρος: Oncre Precision, 15 Pleine 

Δεν έχει ελεγχθεί η λειτουργία του. 

30,00 € 

93rd-135 Κιλίμι, άνω των 100 ετών. 

Διαστάσεις: 310 x 270 εκ. 

100,00 € 

93rd-136 Κρυστάλλινα κηροπήγια για ρεσό Orrefors. 

Διαστάσεις: Υ. 7 εκ. (2) 

50,00 € 

93rd-137 Μεγάλη βιτρίνα σε στυλ Chippendale, κατασκευασμένη από 

καρυδιά στο Βέλγιο γύρω στο 1900, με κλασική κομψότητα 

και επιμελημένη λεπτομέρεια. 

Διαστάσεις: 176 × 212 × 55 εκ. 

1.100,00 € 

93rd-138 Johann Jorgo - Ρολόι τσέπης. 

Wien 

Διάμετρος: 7 εκ. 

Φέρει επιγραφή στο πίσω μέρος: :Qualite supérieure, Levees 

Visibles, Ancre Double Plateau, 15 Rubis 

Δεν έχει ελεγχθεί η λειτουργία του. 

30,00 € 

93rd-139 Έπιπλο-ραπτομηχανή Mercedes. 

Διαστάσεις: 80 x 62 x 45 εκ. 

50,00 € 

93rd-142 Σουηδικά κρυστάλλινα βάζα "Rainbow" Kosta Boda. 

Διαστάσεις: Υ. 14,5 εκ. και 19,5 εκ. 

50,00 € 

93rd-143 Ξύλινο τραπέζι-μπάρ. 

Διαστάσεις: 75 x 108 x 53 εκ. 

50,00 € 

93rd-144 Κρυστάλλινο τασάκι και κηροπήγιο για κερί Orrefors. 

Διαστάσεις: 6 x 19 εκ. και Υ. 8 εκ. 

50,00 € 

93rd-145 Μπουφές. 

Διαστάσεις: 100 x 220 x 53 εκ. 

250,00 € 

93rd-146 Διακοσμητικό κουτάκι. 10,00 € 



93rd-147 Τραπεζαρία με δέκα καρέκλες. 

Διαστάσεις τραπεζαρίας: 72 x 200 x 100 εκ. Διαστάσεις 

καρέκλας: Υ. 92 εκ. (10)  

Κάποιες καρέκλες χρειάζονται συντήρηση.  

350,00 € 

93rd-148 Κρυστάλλινο βάζο Orrefors.  

Διαστάσεις: Υ. 20 εκ. 

50,00 € 

93rd-149 Τραπέζι σαλονιού. 

Διαστάσεις: 70 x 60 x 60 εκ. 

50,00 € 

93rd-152 Μυλωνάς: Άτιτλο. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 40 x 30 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 56 

x 50 εκ.  

200,00 € 

93rd-153 Σετ τζακιού. 10,00 € 

93rd-154 Σαμοβάρι. 

Διαστάσεις: Υ. 29 εκ. 

10,00 € 

93rd-155 Τραπεζάκι με ζαρντινιέρα. 

Διαστάσεις: Υ. 60 εκ. 

10,00 € 

93rd-156 Στον Πειραιά - Βεντούρας Νικόλαος 

(περ. 1965-1966), βαθυτυπία 

Διαστάσεις: 17 x 20 εκ. 

Υπογραφή: κάτω δεξιά εγχάρακτη και χειρόγραφη 

Κατάσταση: πολύ καλή 

Εντός πλαισίου: ναι 

350,00 € 

93rd-157 Επιδαπέδιο ρολόι.  

Διαστάσεις: Υ. 183 εκ. 

100,00 € 

93rd-158 Μεταλλικά σκεύη. 

Το σχέδιο του αμφορέα είναι Art Nouveau. 

Συνιστάται να γίνει έλεγχος. 

10,00 € 

93rd-159 Έπιπλο εισόδου. 

Διαστάσεις: 218 x 35 x 50 εκ. 

100,00 € 

93rd-162 Ο σταθμός στο Μοναστηράκι – Αστεριάδης Αγήνωρ.  

(13/30), 1968, λινόλαιο 

Διαστάσεις: 33×40 εκ. 

Υπογραφή: κάτω δεξιά 

Κατάσταση: πολύ καλή 

Εντός πλαισίου: ναι 

250,00 € 



93rd-163 Χειροποίητο χαλί. 

Διαστάσεις: 200 x 130 εκ. 

10,00 € 

93rd-164 Ρουλέτα με τσόχα, μάρκες και δύο μπίλιες.  50,00 € 

93rd-165 Χειροποίητο χαλί. 

Διαστάσεις: 240 x 175 εκ. 

10,00 € 

93rd-166 Νεκρή Φύση - Θεοδωρόπουλος Άγγελος. 

1930, Χαλκογραφία 18/25 

Διαστάσεις: 35×28 εκ. 

450,00 € 

93rd-167 Σετ σαλονιού. 

Αποτελείται από έναν καναπέ και τέσσερις πολυθρόνες. 

Διαστάσεις καναπέ: 80 x 150 x 70 εκ. Διαστάσεις πολυθρόνας: 

80 x 67 x 60 εκ. (4)  

50,00 € 

93rd-168 Σετ τσαγιού. 10,00 € 

93rd-169 Επιπλο-μπαρ. 

Διαστάσεις: 146 x 70 x 40 εκ. 

150,00 € 

93rd-170 Άγαλμα, γύρω στο 1900.  

Διαστάσεις: Υ. 54 εκ. 

900,00 € 

93rd-171 Τραπέζι με μπρούτζινη επιφάνεια. 

Διαστάσεις: 48 x 80 εκ. 

50,00 € 

93rd-172 Ιωσήφ Τερζόπουλος: Άτιτλο. Ακρυλικό σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο.  

Διαστάσεις: 80 x 70 εκ. 

Θα συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας του 

καλλιτέχνη. 

Έργα του σε γκαλερί ξεπερνούν τα 1.000€. 

200,00 € 

93rd-173 Τραπέζι με ροδάκια. 

Διαστάσεις: 78 x 93 x 40 εκ. 

50,00 € 

93rd-174 Μεταλλικά διακοσμητικά αντικείμενα. 10,00 € 

93rd-175 Τραπέζι σαλονιού με γυάλινη επιφάνεια. 

Διαστάσεις: 60 x 65 x 35 εκ. 

50,00 € 

93rd-176 Κώστας Πλακωτάρης - Σκύρος. 

1953 

Λινολεουμ, 42/50, υπογεγραμμένο 

Διαστάσεις: 32 x 25 εκ. – κορνιζωμένο 45 x 37 εκ. 

200,00 € 



93rd-178 Σετ σαλονιού. 

Αποτελείται από έναν τριθέσιο καναπέ και δύο πολυθρόνες. 

Διαστάσεις καναπέ: 82 x 185 x 80 εκ. Διαστάσεις πολυθρόνας: 

82 x 70 x 80 εκ. 

50,00 € 

93rd-180 Σετ ρολογιού Louis XV, Γαλλία γύρω στο 1900, 

κατασκευασμένο από μπρούντζο. 

Διαστάσεις: 

Ρολόι: 18 × 52 × 16 εκ. 

Κηροπήγιο: 32 × 67 × 32 εκ. 

1.500,00 € 

93rd-182 Γυναικείο γυμνό(συλλογή 7)- Γιαννουκάκης Δημήτρης. Σ-055 

1898-1991, χρόνος δημιουργίας 1952, 7/15, χαλκογραφία 

Διαστάσεις: 26 x 34 εκ. 

550,00 € 

93rd-184 Τραπέζι με οκτώ καρέκλες από δρύινο ξύλο, Γαλλία, 1890. 

Διαστάσεις τραπεζιού: 78 × 190 × 110 εκ. Διαστάσεις 

καρέκλας: 110 × 60 × 55 εκ. 

2.500,00 € 

93rd-186 Νικόλαος Κυρίτσης - Σύνθεση. 

1982 

Ξυλογραφία, υπογεγραμμένο, 2/35 

Διαστάσεις : 13,5 x 14 εκ. – κορνιζώμενο 32,5 x 27 εκ. 

90,00 € 

93rd-188 Βιτρίνα από καρυδιά, Γαλλία, 1890. 

Διαστάσεις: 163 × 62 × 37 εκ. 

450,00 € 

93rd-190 Άγαλμα, γύρω στο 1900.  

Διαστάσεις: Υ. 54 εκ. 

650,00 € 

93rd-192 Γυναικείο γυμνό – Θεοδωρόπουλος Άγγελος.  

Ξυλογραφία σέ όρθιο ξύλο. Υπογραφή στό κάτω περιθώριο 

μέ μολύβι. 

Διαστάσεις: 207 x 178 εκ. 

150,00 € 

93rd-194 Γραφείο secrétaire από δρύινο ξύλο, Γαλλία, 1890. 

Διαστάσεις: 195 × 100 × 47 εκ. 

850,00 € 

93rd-196 Χάρης Μητρούσης: Άτιτλο. Μικτή τεχνική. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 30 x 40 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 60 

x 70 εκ. 

Έργα του έχουν αποτιμηθεί σε άνω των 500€ σε γκαλερί. 

200,00 € 

93rd-198 Καλόγερος εισόδου από δρύινο ξύλο, Γαλλία, 1880. 

Διαστάσεις: 210 × 110 × 40 εκ. 

650,00 € 



93rd-202 Δημήτρης Γαλάνης - Θέα από τη Sacre Coeur. 

1893 

Χαλκογραφία, υπογεγραμμένο 

Διαστάσεις: 26 x 18,5 εκ. – κορνιζωμένο 50 x 40 εκ. 

300,00 € 

93rd-204 Μπαρ-ντουλάπι από δρύινο ξύλο, Γαλλία, 1890. 

Διαστάσεις: 140 × 137 × 50 εκ. 

850,00 € 

93rd-206 Μορφές σε ιστό αράχνης – Σιατερλή Δήμητρα.  

(5/40), έγχρωμη χαλκογραφία 

Διαστάσεις: 19 x 11,5 εκ. 

Υπογραφή: κάτω δεξιά 

Κατάσταση: καλή 

Εντός πλαισίου: ναι 

50,00 € 

93rd-208 Ντουλάπι από δρύινο ξύλο, Γαλλία, 1890. 

Διαστάσεις: 200 × 68 × 40 εκ. 

950,00 € 

93rd-212 Κεφάλι ΙΙΙ – Μπάκαλου Αλεξάνδρα.  

Χαρακτικό 5/12 

Διαστάσεις: 25×35 εκ. 

350,00 € 

93rd-214 Ντουλάπι από δρύινο ξύλο, Γαλλία, 1880. 

Διαστάσεις: 240 × 105 × 50 εκ. 

1.100,00 € 

93rd-216 Πρωτόγονες μορφές – Σιατερλή Δήμητρα.  

1986 (μπροστά), έγχρωμη χαλκογραφία 

Διαστάσεις: 11 x 22,5 εκ. 

Υπογραφή: κέντρο-αριστερά χαμηλά 

Κατάσταση: καλή 

Εντός πλαισίου: ναι 

50,00 € 

93rd-218 Ντουλάπι από δρύινο ξύλο, Γαλλία, 1870. 

Διαστάσεις: 200 × 100 × 40 εκ. 

1.250,00 € 

93rd-222 Ελένη Σιβρίδου: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 100 x 100 εκ. 

Έργα της έχουν αποτιμηθεί σε άνω των 800€ σε γκαλερί. 

200,00 € 

93rd-224 Σερβάν από καρυδιά, Γαλλία, 1880. 

Διαστάσεις: 158 × 126 × 50 εκ. 

780,00 € 

93rd-226 Νεκρή φύση - Γιαννουκάκης Δημήτρης.  

1898-1991, 12/20, χαλκογραφία έγχρωμη 

Διαστάσεις: 34 x 25 εκ. 

550,00 € 



93rd-232 Νάουσα - Πλακωτάρης Κώστας. 

(1902-1969), 1956, 58/60, λινόλεουμ 

Διαστάσεις: 23 x 30 εκ. 

Υπογραφή: κάτω δεξιά 

Κατάσταση: πολύ καλή 

Εντός πλαισίου: ναι 

200,00 € 

93rd-236 Χωρίς τίτλο – Ρωμανού Χρύσα.  

(1950-1960), Μονοτυπία 

Διαστάσεις: 28×19,5 εκ. 

Υπογραφή: κάτω αριστερά 

Κατάσταση: καλή 

Εντός πλαισίου: ναι 

100,00 € 

93rd-238 Κηροπήγια. 10,00 € 

93rd-242 Ελένη Σιβρίδου: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 100 x 70 εκ. 

Έργα της έχουν αποτιμηθεί σε άνω των 800€ σε γκαλερί. 

200,00 € 

93rd-244 Αλαβάστρινη επιτραπέζια λάμπα. 

Διαστάσεις: Υ. 67 εκ. 

10,00 € 

93rd-246 Αθανάσιος Ζτούπας: Άτιτλο. Τριλογία. Λάδι σε καμβά. 

Διαστάσεις: 76 x 56 εκ. (3) 

400,00 € 

93rd-248 Άγγελος Θεοδωρόπουλος: Άτιτλο. Χαραγμένη ξύλινη μήτρα 

με δύο όψεις. Υπογεγραμμένη.  

Διαστάσεις: 36 x 26 εκ.  

600,00 € 

93rd-252 Αθανάσιος Ζτούπας: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. 

Διαστάσεις: 76 x 56 εκ. 

150,00 € 

93rd-254 Πορσελάνινο σερβίτσιο. 10,00 € 

93rd-256 Αθανάσιος Ζτούπας: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. 

Διαστάσεις: 76 x 56 εκ. 

150,00 € 

93rd-258 Γκέλας Κεσίδης: Άτιτλο. Μπρούτζινο γλυπτό. 

Διαστάσεις: 15 x 45 εκ. 

3.500,00 € 

93rd-262 Αθανάσιος Ζτούπας: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. 

Διαστάσεις: 76 x 56 εκ. 

150,00 € 

93rd-264 Δημήτρης Γιαννουκάκης: «Ήλιος». Πλάκα χαλκογραφίας. 

1958. 

Διαστάσεις: 33 x 43 εκ. 

500,00 € 



93rd-266 Νίκος Πανταζής: Βαρύτητα. Μολύβι σε χαρτί, 

υπογεγραμμένο.  

Διαστάσεις: 80 x 114 εκ. 

1.000,00 € 

93rd-268 Σερβίτσιο τσαγιού. 10,00 € 

93rd-272 Θεόφιλος Κένταρχος: Άτιτλο. Ακουαρέλα. Υπογεγραμμένο.  

Διαστάσεις έργου τέχνης: 48 x 26 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 58 

x 42 εκ. 

100,00 € 

93rd-274 Αντίκα επιτραπέζια λάμπα. 

Διαστάσεις: Υ. 46 εκ. 

10,00 € 

93rd-276 Θεόφιλος Κένταρχος: Άτιτλο. Ακουαρέλα. Υπογεγραμμένο.  

Διαστάσεις έργου τέχνης: 35 x 20 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 50 

x 35 εκ. 

100,00 € 

93rd-278 Άγγελος Θεοδωρόπουλος: Άτιτλο. Χαραγμένη ξύλινη μήτρα. 

Υπογεγραμμένη.  

Διαστάσεις: 36 x 26 εκ.  

600,00 € 

93rd-282 Θεόφιλος Κένταρχος: Άτιτλο. Ακουαρέλα. Υπογεγραμμένο.  

Διαστάσεις έργου τέχνης: 33 x 17 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 47 

x 30 εκ. 

100,00 € 

93rd-284 Μπρούτζινο μανουάλι. 

Διαστάσεις: Υ. 30 εκ. 

10,00 € 

93rd-286 Μάκης Κουλιάνος: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά.  

Διαστάσεις: 100 x 80 εκ. 

Η τιμή του σε γκαλερί ξεπερνάει τις 2000€. 

750,00 € 

93rd-288 Δημήτρης Αληθεινός: Γυμνό. Μολύβι σε καμβά και ξύλο. 

Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 32 x 45 εκ. 

Αγορασμένο από την γκαλερί Ζήνα Αθανασιάδου, με το 

αυθεντικό πιστοποιητικό. 

Η τιμή σε γκαλερί ανέρχεται σε 2.000€. 

700,00 € 

93rd-292 Επιτοίχιο ρολόι εκκρεμές.  

Διαστάσεις: Υ. 43 εκ. 

100,00 € 

93rd-294 Διακοσμητικά αντικείμενα. 10,00 € 

93rd-296 Νικόλαος Κατραβάς: Πορτρέτο. Λάδι σε καμβά, 

υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου: 55 x 43 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 75 x 63 εκ. 

Η τιμή του ξεπερνά τις 2.000€ σε γκαλερί. 

200,00 € 



93rd-298 Γκέλας Κεσίδης: Άτιτλο. Μπρούτζινο γλυπτό. 

Διαστάσεις: 45 x 16 εκ. 

Σε γκαλερί η τιμή ξεπερνάει τις 8000€. 

4.500,00 € 

93rd-302 Επιτοίχιο ρολόι. 

Διαστάσεις: 110 x 20 εκ. 

200,00 € 

93rd-304 Επιτραπέζια λάμπα. 

Διαστάσεις: Υ. 25 εκ. 

10,00 € 

93rd-306 Επιτοίχιο ρολόι με εντυπωσιακό εκκρεμές.  

Διαστάσεις: Υ. 97 εκ. 

150,00 € 

93rd-308 Ασιατικά διακοσμητικά αντικείμενα. 10,00 € 

93rd-312 Εντυπωσιακό grandfather ρολόι με ένδειξη θερμοκρασίας και 

βαρόμετρο.  

Διαστάσεις: Υ. 84 εκ. 

150,00 € 

93rd-314 Αλαβάστρινη επιτραπέζια λάμπα. 

Διαστάσεις: Υ. 70 εκ. 

10,00 € 

93rd-316 Επιτοίχιο ρολόι με εκκρεμές. 

Διαστάσεις: Υ. 57 εκ. 

50,00 € 

93rd-318 Φωτιάδης: Άτιτλο. Διακοσμητικό έργο. 

Διαστάσεις: 22 x 27 εκ. 

40,00 € 

93rd-322 Επιτοίχιο ρολόι-κούκος. 

Διαστάσεις: Υ. 23 εκ. 

10,00 € 

93rd-324 Άγγελος Θεοδωρόπουλος: Άτιτλο. Χαραγμένη ξύλινη μήτρα. 

Υπογεγραμμένη.  

Διαστάσεις: 36 x 26 εκ.  

600,00 € 

93rd-326 Επιτοίχιο δρύινο ρολόι 19ου αιώνα.  

Διαστάσεις: Υ. 85 εκ. 

Αξίζει να το ερευνήσετε. 

150,00 € 

93rd-328 Γιώργος Κικότης: Μπρούτζινο γλυπτό.  

Η τιμή σε γκαλερί ξεπερνάει τις 15000€. 

Διαστάσεις: Υ. 86 εκ. με την βάση του. 

9.000,00 € 

93rd-332 Νικόλαος Κατραβάς: Πορτρέτο. Λάδι σε καμβά, 

υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου: 77 x 57 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 97 x 77 εκ. 

Η τιμή του ξεπερνά τις 2.000€ σε γκαλερί. 

300,00 € 



93rd-334 Επιτραπέζια λάμπα. 

Διαστάσεις: Υ. 60 εκ. 

10,00 € 

93rd-336 Άγγελος Παναγιώτου: Νεκρή φύση. Λάδι σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο.  

Διαστάσεις έργου τέχνης: 58 x 70 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 77 

x 86 εκ. 

2.600,00 € 

93rd-338 Ένα έργο ζωγραφικής. Υπογραφή Φωτιάδης. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 25 x 25 εκ. 

40,00 € 

93rd-342 Ελληνική ζωγραφική. Δυσανάγνωστη υπογραφή.  

Διαστάσεις έργου τέχνης: 69 x 49 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 90 

x 70 εκ. 

50,00 € 

93rd-344 Άγγελος Θεοδωρόπουλος: Άτιτλο. Χαραγμένη ξύλινη μήτρα. 

Υπογεγραμμένη.  

Διαστάσεις: 36 x 26 εκ.  

600,00 € 

93rd-346 Μυλωνάς: Άτιτλο. Υπογεγραμμένο.  

Διαστάσεις έργου τέχνης: 40 x 30 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 56 

x 50 εκ. 

150,00 € 

93rd-348 Αντίκα πιεσόμετρο. 50,00 € 

93rd-352 Ελληνική τοπιογραφία. Δυσανάγνωστη υπογραφή. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 69 x 49 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 90 

x 70 εκ. 

50,00 € 

93rd-354 Gargoule– Σιάμκουρη Μάγδα.  

Χαλκογραφία 8/15 

Διαστάσεις: 24×30 εκ. 

450,00 € 

93rd-356 Ύδρα – Μόσχος Γιώργος.  

1957 (μπροστά), χαλκογραφία (οξυγραφία) 

Διαστάσεις: 30 x 38 εκ. 

Υπογραφή: κάτω δεξιά 

Χώρος εύρεσης: υπόγειο 

Κατάσταση: πολύ καλή (το πλαίσιο έχει σαράκι) 

Εντός πλαισίου: ναι 

150,00 € 

93rd-358 Α. Χρήστου: Καμβάς χωρίς τελάρο. 

Διαστάσεις: 40 x 30 εκ. 

10,00 € 

93rd-362 Γυναικείο γυμνό – Γιαννουκάκης Δημήτρης.  

1898-1991, χρόνος δημιουργίας 1952, 18/25, χαλκογραφία 

Διαστάσεις: 26 x 36 εκ. 

550,00 € 



93rd-364 Α. Χρήστου: Άτιτλο. Λάδι σε ξύλο. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 30 x 40 εκ. 

10,00 € 

93rd-366 Τρία παιδάκια – Κριτσωτάκη Αριστέα.  

(4/16), 1972 (μπροστά), Έγχρωμη ξυλογραφία 

Διαστάσεις: 43×31 εκ. 

Υπογραφή: κάτω δεξιά 

Κατάσταση: πολύ καλή 

Εντός πλαισίου: ναι 

950,00 € 

93rd-368 Αλαβάστρινη επιτραπέζια λάμπα. 

Διαστάσεις: Υ. 80 εκ. 

10,00 € 

93rd-372 Γυναικείο γυμνό- Γιαννουκάκης Δημήτρης.  

1898-1991, χρόνος δημιουργίας 1952, 5/20, χαλκογραφία 

Διαστάσεις: 23 x 27 εκ. 

550,00 € 

93rd-378 Έξι γυάλινα ποτήρια και μία χειροποίητα εγχάρακτη καράφα. 10,00 € 

93rd-382 Φώφη Μουρατίδου: Τρικυμία. Λάδι σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 66 x 98 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 85 

x 115 εκ. 

450,00 € 

93rd-384 Άγγελος Θεοδωρόπουλος: Άτιτλο. Χαραγμένη ξύλινη μήτρα 

με δύο όψεις. Υπογεγραμμένη. 

Διαστάσεις: 30 x 28 εκ. 

600,00 € 

93rd-386 Νίκος Χαραλαμπίδης: Τοπίο αγροτικό. Ακουαρέλα. 

Υπογεγραμμένη. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 50 x 70 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 70 

x 90 εκ. 

200,00 € 

93rd-388 Διακοσμητικό πινακάκι.  

Διαστάσεις: 17 x 20 εκ. 

10,00 € 

93rd-392 Μίλτος Γκατζώνης: Άγγελος. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 75 x 55 εκ. 

300,00 € 

93rd-394 Κορνιζωμένα επιτοίχια διακοσμητικά. Υπογεγραμμένα. 

Διαστάσεις: 24 x 30 εκ. και 22 x 16 εκ. 

10,00 € 

93rd-396 Σοφιανός: Άτιτλο. Ακουαρέλα. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 40 x 30 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 55 

x 45 εκ. 

Το πασπαρτού είναι κατεστραμμένο και λείπει το τζάμι από 

την κορνίζα. 

50,00 € 



93rd-398 Πορσελάνινα διακοσμητικά αντικείμενα. 10,00 € 

93rd-402 Κορνιζωμένο επιτοίχιο διακοσμητικό. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 27 x 22 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 45 

x 37 εκ. 

10,00 € 

93rd-404 Κορνιζωμένη χριστιανική εικόνα. 

Διαστάσεις: 43 x 33 εκ. 

Έργο με ιδιαίτερη παρουσία, αξίζει την προσοχή σας. 

10,00 € 

93rd-406 Δ. Κούρτης: Θαλασσινό τοπίο. Λάδι σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 50 x 70 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 70 

x 90 εκ. 

300,00 € 

93rd-408 Συλλεκτικό βασιλικό σετ σερβιρίσματος με τη Βασίλισσα Άννα 

Μαρία και τον Βασιλιά Κωνσταντίνο. 

10,00 € 

93rd-412 Κόρμπος: Άγρια άλογα Πίνδου. Λάδι σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 38 x 48 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 55 

x 65 εκ. 

200,00 € 

93rd-414 Πορσελάνινα διακοσμητικά αντικείμενα. 10,00 € 

93rd-416 Anthi Gehrmann: Γυναίκες με καπέλα. Λάδι σε καμβά.  

Διαστάσεις: 50 x 70 εκ. 

130,00 € 

93rd-418 Άγγελος Θεοδωρόπουλος: Άτιτλο. Χαραγμένη ξύλινη μήτρα. 

Υπογεγραμμένη.  

Διαστάσεις: 34 x 27 εκ. 

600,00 € 

93rd-422 Ιωσήφ Τερζόπουλος: Άτιτλο. Ακρυλικό σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο.  

Διαστάσεις: 100 x 60 εκ. 

Έργα του σε γκαλερί ξεπερνούν τα 1.000€. 

250,00 € 

93rd-424 Επιτραπέζια λάμπα.  

Διαστάσεις: Υ. 70 εκ. 

10,00 € 

93rd-426 Hliana Mzia Noniashvili: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 90 x 60 εκ. 

200,00 € 

93rd-428 Γιώργος Κικότης: Μπρούτζινο γλυπτό. 

Η τιμή σε γκαλερί ξεπερνά τις 14.000€. 

Διαστάσεις: 110 x 42 x 22 εκ. 

8.500,00 € 



93rd-432 Γιάννης Βαρσαμούδης: Άτιτλο. Ακουαρέλα. Υπογεγραμμένη. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 35 x 45 εκ. 

Διαστάσεις κορνίζας: 55 x 65 εκ. 

Σε γκαλερί, το έργο ξεπερνάει τα 500€.  

100,00 € 

93rd-434 Σετ τσαγιού. 10,00 € 

93rd-436 Κωνσταντίνος Κατσαρέλης: Άτιτλο. Ακρυλικό σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 70 x 60 εκ. 

150,00 € 

93rd-442 Sam Samara: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 40 x 80 εκ. 

100,00 € 

93rd-444 Επιτραπέζια ασιατική λάμπα. 

Διαστάσεις: Υ. 60 εκ. 

10,00 € 

93rd-446 Ιωσήφ Τερζόπουλος: Άτιτλο. Ακρυλικό σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο.  

Διαστάσεις: 50 x 50 εκ. 

100,00 € 

93rd-448 Πορσελάνινο σετ δείπνου Bernadotte. 

Περιλαμβάνει 24 μεγάλα πιάτα, 12 βαθιά πιάτα, 12 μικρά 

πιάτα, 12 πιάτα του γλυκού, μπολ για σάλτσα, 2 σαλατιέρες, 

4 πιατέλες και μία σουπιέρα.  

100,00 € 

93rd-452 Sam Samara: Άτιτλο. Λάδι σε καμβά. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 70 x 50 εκ. 

100,00 € 

93rd-454 Ραπτομηχανή.  

Διαστάσεις: Υ. 28 εκ. 

10,00 € 

93rd-456 Ιωσήφ Τερζόπουλος: Άτιτλο. Ακρυλικό σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο.  

Διαστάσεις: 50 x 50 εκ. 

100,00 € 

93rd-458 Πορσελάνινο σετ δείπνου. 100,00 € 

93rd-462 Ιωσήφ Τερζόπουλος: Άτιτλο. Ακρυλικό σε καμβά. 

Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 100 x 70 εκ. 

Έργα του σε γκαλερί ξεπερνούν τα 1.000€. 

200,00 € 

93rd-464 Ραπτομηχανή με το κουτί της. 10,00 € 



93rd-466 Κώστας Κατσαμπέρης: Άτιτλο. Μολύβι σε χαρτί, κορνιζωμένο. 

Διαστάσεις έργου τέχνης: 70 x 50 εκ. Διαστάσεις κορνίζας: 80 

x 60 εκ. 

100,00 € 

93rd-468 Συλλογή από γυάλινα διακοσμητικά αντικείμενα. 

Το ένα από αυτά είναι Orrefors. 

50,00 € 

93rd-472 Άτιτλο – Μεϊμάρογλου Δέσποινα. 

Χαρακτικό σε πλέξιγκλας. 

Διαστάσεις: 140×70 εκ. 

90,00 € 

93rd-474 Συλλογή από σκεύη σερβιρίσματος. 30,00 € 

93rd-476 Κωνσταντίνος Κατσαρέλης: Άτιτλο. Μολύβι σε χαρτί με 

χρώμα. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 40 x 30 εκ. 

50,00 € 

93rd-478 Κρυστάλλινο αντικείμενο, μαχαιροπίρουνα και μία πίπα. 10,00 € 

93rd-482 Anthi Gehrmann: Γυναίκα με καπέλο.  

Διαστάσεις: 70 x 50 εκ. 

130,00 € 

93rd-484 Κορνιζωμένο επιτοίχιο διακοσμητικό. 

Διαστάσεις: 40 x 30 εκ. 

30,00 € 

93rd-486 Κωνσταντίνος Κατσαρέλης: Άτιτλο. Μολύβι σε χαρτί με 

χρώμα. Υπογεγραμμένο. 

Διαστάσεις: 40 x 30 εκ. 

50,00 € 

93rd-488 Συλλογή από μπρούτζινα και μεταλλικά αντικείμενα. 10,00 € 

93rd-494 Πορσελάνινες λάμπες. 

Διαστάσεις: Υ. 40 εκ. και Υ. 33 εκ.  

10,00 € 

93rd-496 Επιτραπέζιο ρολόι. 

Διαστάσεις: 60 x 17 x 13 εκ. 

30,00 € 

93rd-498 Πορσελάνινο βάζο και γυάλινο κηροπήγιο. 

Διαστάσεις: Υ. 23 εκ. και Υ. 17 εκ. 

30,00 € 

93rd-500 Σερβίτσιο τσαγιού. 50,00 € 

93rd-504 Επιτραπέζια λάμπα.  

Διαστάσεις: Υ. 40 εκ.  

10,00 € 

93rd-506 Vintage δονητής. 10,00 € 

93rd-508 Συλλογή από βιβλία National Geographic.  10,00 € 



93rd-510 Ξύλινα διακοσμητικά αντικείμενα. 10,00 € 

93rd-512 Επιτραπέζια πορσελάνινη λάμπα. 

Διαστάσεις: Υ. 67 εκ.  

30,00 € 

93rd-514 Συλλογή από κούκλες. 50,00 € 

93rd-516 Σπαθί. 10,00 € 

93rd-518 Σπαθί. 10,00 € 

93rd-520 Συλλογή από διακοσμητικά αντικείμενα. 10,00 € 

93rd-524 Επιτραπέζια μπρούτζινη λάμπα. 

Διαστάσεις: Υ. 38 εκ.  

Λείπει το μπριζάκι.  

10,00 € 

93rd-526 Διακοσμητικό βάζο με χάλκινα λουλούδια και ξύλινος δίσκος. 

Διαστάσεις βάζου: Υ. 40 εκ. 

10,00 € 

93rd-601 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-602 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-603 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 



93rd-604 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-605 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-606 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-607 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-608 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-609 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

10,00 € 



εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

93rd-610 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-611 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-612 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-613 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-614 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 



93rd-615 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-616 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-617 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-618 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-619 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 



93rd-620 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-621 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-622 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-623 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-624 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-625 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

10,00 € 



εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

93rd-626 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-627 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-628 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

93rd-629 Dealer Specials.  

Ένα τμήμα της δημοπρασίας που περιλαμβάνει συλλογές, 

όλες με τιμή εκκίνησης τα 10€. Μέσα σε αυτές τις συλλογές 

εντοπίζονται μοναδικά κομμάτια που έχουν ενδιαφέρον για 

συλλέκτες και επαγγελματίες. Οι συγκεκριμένοι λαχνοί θα 

εκτίθενται στον πίσω χώρο της αίθουσας και δεν θα 

εμφανιστούν μπροστά στο κοινό κατά τη δημοπράτηση τους. 

10,00 € 

 


